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≪                    بالتاليو   𝑚الكترونات  𝑚نواة 

 بكثييير من كتلة الكتروناتها  أكبران كتلة نواة ذرة البور ظ نلاح

 كتلة الالكترونات مهملة في الذرة  ان  نستنتج

  كتلة ذرة البورحساب   6

 𝑚ذرة = 𝑚نواة +  𝑚الكترونات 𝑚ذرة = 1,67. 10−26 + 0,000455 10−26 = 1,67045510−26 𝐾𝑔  
 ان كتلة ذرة البور تساوي بالتقريب كتلة نواتها  ستنتجن

  تعريف النظائر و حساب الكتلة الذرية  7

  النظائرتعريف 

 Aلكنها تختلف في عددها الكتلي  Zي ذرات لنفس العنصر الكيميائي لها نفس العدد الشحني ه

 الكتلة الذرية لعنصر البور حساب 

M=
𝐴1𝑥+𝐴2𝑦100                  M= (10×19)+(11×81)100   

 x+y=100            

M=10 ,81 uma                                                 

 

 

 


